

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 24.01.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004549688

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation YASBïS GmbH in Liquidation, bisher YASBïS GmbH, Luzern

YASBïS GmbH in Liquidation Landenbergstrasse 34 6005 Luzern

Bisher Kreuzbuchstrasse 86 6006 Luzern

UID: CHE115221361

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Luzern Bisher: Luzern

YASBïS GmbH, in Luzern, CHE-115.221.361, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 247 vom 21.12.2009, Publ. 5402958). Firma neu: YASBïS GmbH in Liquidation. Domizil neu: c/o BDO AG, Landenbergstrasse 34, 6005 Luzern. Die Gesellschaft hat sich mit Beschluss der ausserordentlichen Gesellschafterversammlung vom 19.12.2018 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Underberg, Isabel, von Luzern, in Berlin (DE), Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 20'000.00; Fischer, Niels Siegfried, von Aarau, in Hergiswil (NW), Liquidator, mit Einzelunterschrift.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 21.12.2009

Nummer der SHAB-Ausgabe: 247

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 578 vom 21.01.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Lu-

zern